Primeri pretvarjanja med različnimi številskimi sistemi so:

1. Pretvori desetiško število 178910 v:
a) dvojiški številski sistem,

b) osmiški številski sistem in

c) šestnajstiški številski sistem.

a) dvojiški številski sistem

1789 : 2 = 894  ost. 1

  894 : 2 = 447  ost. 0

  447 : 2 = 223  ost. 1

  223 : 2 = 111  ost. 1

  111 : 2 =   55  ost. 1

    55 : 2 =   27  ost. 1

    27 : 2 =   13  ost. 1

    13 : 2 =     6  ost. 1

      6 : 2 =     3  ost. 0

      3 : 2 =     1  ost. 1

      1 : 2 =     0  ost. 1  (
 (
178910 = 110111111012
Preizkus (pretvori dvojiško število 110111111012 v desetiško število) 
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110111111012 = 1*210 +1*29+0*28 +1*27 +1*26 +1*25 +1*24 +1*23 +1*22 +0*21 +1*20 = 1024 + 512 + 0 + 128 + 64 + 32 + 16 + 8 + 4 + 0 + 1 = 178910

b) osmiški številski sistem

1789 : 8 = 223 + 5

223 : 8 = 27 + 7

27 : 8 = 3 + 3

3 : 8 = 0 + 3 
(
 ( 178910 = 33758
Preizkus (pretvori osmiško število 33758 v desetiško število):

33758 = 5*80 + 7*81 + 3*82 + 3*83 = 5 + 56 + 192 + 1536 = 178910
c) šestnajstiški številski sistem

1789 : 16 = 111 + 13

111 : 16 = 6 + 15

6 : 16 = 0 + 6
(
 ( 6 15 13 = 6FD16
Preizkus (pretvori šestnajstiško število 6FD16 v desetiško število):

6FD16 = 13*160 + 5*161 + 6*162 = 13 + 240 + 1536 = 178910
2. Pretvori dvojiško število 10111101112 v :

a) osmiški številski sistem,

b) desetiški številski sistem in

c) šestnajstiški številski sistem.

a) osmiški številski sistem
10111101112 = 1 011 110 111 =1(=1) 011(=3) 110(=6) 111(=7) = 13678

b) desetiški številski sistem
10111101112 = 1*20 + 1*21+ 1*22+ 0*23 + 1*24 + 1*25 + 1*26 + 1*27+ 0*28 + 1*29 = 1 + 2 + 4 + 16 + 32 + 64 + 128 + 512 = 75910 
c) šestnajstiški številski sistem

10111101112 = 10 1111 0111 =10(=2) 1111(=F) 0111(=7) = 2F716
2. Pretvori osmiško število 30378 v :

a) dvojiški številski sistem,

b) desetiški številski sistem in

c) šestnajstiški številski sistem.

a) dvojiški številski sistem
30378 = 011(=3) 000(=0) 011(=3) 111(=7) = 110000111112
b) desetiški številski sistem

30378 = 3*83 + 0*82 + 3*81 + 7*80= 1536 + 24 +7=156710
c) šestnajstiški številski sistem

30378 = 011(=3) 000(=0) 011(=3) 111(=7) = 110 0001 11112 = 61F16
3. Pretvori šestnajstiško število 3AE v 

a) dvojiški številski sistem,

b) desetiški številski sistem in

c) osmiški številski sistem.

a) dvojiški številski sistem,

3AE16=11 1010 1110 = 11101011102
b) desetiški številski sistem
3AE16 = 14*160 + 10*161 + 3*162 = 14 + 160 + 768 = 94210
c) osmiški številski sistem
3AE16= 11101011102 = 1 110 101 110 = 16568
Pretvori dvojiško število 101,1012 v desetiško število.

101,1022 = 1*22 + 0*21 + 1*20 +1*2-1 + 0*2-2 + 1*2-3 = 5.67510

Pretvori dvojiško število 1101101,11 v šestnajstiški številski sistem!

1101101,11 [2] =

0110 1101  , 1100 [2]
   6       D    ,    C [16]
1101101,11 [2] = 6D,C [16] 

Pretvori dvojiško število 1101101,11 v osmiški številski sistem!

1101101,11 [2] =

001 101 101 , 110 [2]
  1     5     5   ,    6 [8]
1101101,11 [2] = 155,6 [8] 

Pretvori desetiško število 109,75 v dvojiški številski sistem!

109,75 [10] = ? [2] 

Celi del:

109 : 2 = 54, ostane 1
  54 : 2 = 27, ostane 0
  27 : 2 = 13, ostane 1
  13 : 2 =   6, ostane 1
    6 : 2 =   3, ostane 0
    3 : 2 =   1, ostane 1
    1 : 2 =   0, ostane 1

1101101
Neceli del:

0,75 ( 2 = 1,5
0,50 ( 2 = 1,0
0,00 ( 2 = 0,0
0,11000...

Rezultat:

109,75 [10] = 1101101,11 [2] 

Pretvori desetiško število 6,562510 iz decimalnega sistema v dvojiški sistem. 

pretvorba celoštevilčnega dela:

6=2*3+0                    

3=2*1+1

1=2*0+1           R:110            

pretvorba decimalnega dela:

0,5625*2=1 ,1250

0,1250*2=0 ,2500

0,2500*2=0 ,5000

0,5000*2=1 ,0000  R:1001

R: 110,1001

